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ATA 12/2020 

Ata da 12ª Sessão Plenária Ordinária Deliberativa e 4ª sessão legislativa da 14ª Legislatura, da 

Câmara Municipal de Nova Andradina-MS. Aos doze dias do mês de maio, do ano de dois mil e 

vinte reuniu-se esta edilidade, sob a Presidência do vereador presidente Vailton Vlademir Sordi 

(MDB), às 9 horas 37 minutos em primeira chamada, havendo número regimental o senhor 

Presidente disse: “pela grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta a 

sessão” solicitando que todos se colocassem de pé para cantar o Hino de Nova Andradina, ainda de 

pé o vereador João Luiz Saltor Dan (PDT), Antonio Tomaz De Souza (PDT) procedeu com a leitura 

bíblica. Presentes os demais vereadores (a): Ricardo Lima (DEM) segundo secretário, Roberto 

Alves Pereira (MDB) primeiro secretário, Airton de Castro Pereira (PDT) primeiro vice-presidente, 

José Ferras Chagas Filho (PL) segundo vice-presidente, Sandro Roberto Hoici (DEM), Mario 

Ferreira De Oliveira (PSB) Edeildo Gonçalves Dos Santos (PSDB), Joana Darc Bono Garcia (PL), 

Quemuel De Alencar (PSD) e Wilson Almeida Da Silva (PSDB). Logo após deu início à pauta da 

sessão na seguinte ordem: consultou o Plenário, e após a dispensa da leitura da ata nº. 05/2020, que 

foi aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor presidente fez o reconhecimento das 

autoridades e personalidades presentes, agradecendo a presença de todos, na continuidade solicitou 

a dispensa da leitura de: I – Expediente recebido de diversos II – Expediente recebido do 

Executivo e Secretarias, que foram aprovados por unanimidade, considerando que as respostas 

foram encaminhadas para todos os vereadores, III – Leitura do Expediente apresentado pelos 

vereadores: ofício circular 009/2020 gabinete vereador Ricardo Lima, referente sua renuncia a 

liderança do Prefeito. Passou-se ao IV– Leitura das Proposições: neste momento o 2° secretário 

vereador Ricardo Lima (DEM) fez a leitura de, (01 PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO 

EXECUTIVO); Projeto de Lei Complementar nº 4, de 4 de maio de 2020, o qual revoga o inciso 

VI do artigo 6º da Lei Complementar 182, de 08 de Abril de 2015, e dá outras providências. – 

projeto foi encaminhado às comissões permanentes. (02-PARECER); 10/2020-retirado de pauta 

pela Mesa Diretora. 11/2020 Projeto de Lei Ordinária nº 04, de 24 de abril de 2020, “Dispõe sobre a 

alteração da Lei 1.506, de 25 de fevereiro de 2019, e dá outras providências”. 12/2020 Projeto de 

Lei Ordinária nº 05, de 27 de abril de 2020, “Dispõe sobre a denominação do auditório principal do 

Paço do Município de Nova Andradina (andar superior), localizado na Avenida Antônio Joaquim de 

Moura Andrade, 541, cidade de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, e dá outras 

providências”. O vereador Vailton Vlademir Sordi (MDB) apresentou Emenda Aditiva ao Projeto 

de Lei Complementar Nº 5, de 05 de Maio de 2020, acrescentando o § 5º. No Art. 5º. Com a 

redação: Art. 5º, § 5º. O disposto no §3º. se aplica a quaisquer tipos de multas, excetuadas as 

decorrentes do exercício do poder de polícia. – emenda aprovada por unanimidade. 13/2020 Projeto 

de Lei Complementar nº 5, de 5 de maio de 2020, o qual autoriza o parcelamento e concede redução 

dos valores dos juros e multas, incidentes nos débitos tributários e não tributários, constituídos ou 

não, inclusive os inscritos em Dívida, ajuizados ou a ajuizar, em razão de fatos geradores ocorridos 

até 31 de dezembro de 2019 – os referidos projetos foram votados no 2º expediente. Em seguida o 

1° secretário vereador Roberto Alves Pereira (MDB) fez a leitura de: (03-REQUERIMENTO); 

30/2020 de autoria do vereador Vailton Vlademir Sordi (MDB), REQUER A MESA DIRETORA, 

que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao 

Secretário municipal de Serviços Públicos Sr. ROBERTO GINELL, ao Secretário Municipal de 

https://www.sinonimos.com.br/continuidade/
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Meio Ambiente e Desenvolvimento Integrado Sr. HERNANDES ORTIZ, ao Secretário Municipal 

de Infraestrutura Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO MARQUES e ao Gerente Regional da Sanesul em 

Nova Andradina Sr. JAIR RIBEIRO, solicitando informações da rede de esgoto da Rua Antônio 

Duarte bem como seu prolongamento, Rua Manoel Soares de Oliveira e Estrada Gracindo Abílio 

Lourenço, localizadas nos bairros bairro Argemiro Ortega, Bela vista e Durval Andrade Filho; A) 

Qual empresa venceu o processo de licitação da obra? B) Qual a data de inicio e o prazo para 

conclusão da referida obra? C) Existe algum órgão fiscalizando este serviço? Se sim, informar. D) 

Detalhar qual o papel da Sanesul junto à empresa vencedora da licitação? 31/2020 de autoria do 

vereador Quemuel de Alencar Florentino (PSD), REQUER À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado ao Prefeito Municipal Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao Secretario de Saúde Sr. 

SERGIO DIAS MAXIMIANO, solicitando informações sobre MEDICO ORTOPEDISTA NO 

CRENA. A- Qual motivo não está tendo este profissional no CRENA? B- Existe alguma previsão 

para contratação? - requerimentos aprovados por unanimidade. Em ato continuo o 1° vice-

presidente vereador Airton de Castro Pereira leu o numero e os autores das: (04-INDICAÇÕES); 

112/2020 de autoria do vereador João Luiz Saltor Dan (PDT) “INDICA À MESA DIRETORA que 

seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura SR. JÚLIO CÉSAR CASTRO MARQUES, ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, ROBERTO GINELL, solicitando que seja realizada a instalação de 

iluminação do novo campo de futebol localizado no Assentamento Teijin – 17 de abril, Nova Casa 

Verde.” 113/2020 de autoria do vereador José Ferraz Chagas Filho (PL) “INDICA À MESA 

DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO 

GARCIA e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando que 

seja executado os seguintes serviços: 1-Limpeza na Avenida Alcides Meneses de Farias entre, a 

Avenida Antônio Joaquim de Moura Andrade e a Rua André Loyer. 2-Ondulação Transversal  

seguida de faixa de Pedestre na Rua Walter Hubacher, 2118. 3- Ondulação Transversal seguida de 

faixa de Pedestre na Rua José Bernardes da Silveira, em frente ao ESF da Vila Operaria.” 114/2020 

de autoria Joana Darc Bono Garcia (PL) “INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, SR. ROBERTO GINELL e ao Secretario Municipal de Infaestrutura SR. JULIO 

CESAR CASTRO MARQUES, solicitando que seja feito a pintura da quadra, instalação de 

alambrado e trave de gol na Praça Municipal Francisco Figueiredo (Praça da Biblioteca).” 115/2020 

de autoria dos vereadores Edeildo Gonçalves dos Santos (PSDB), Wilson Almeida da Silva (PSDB) 

“Vailton Vlademir Sordi (MDB) e Roberto Alves Pereira (MDB), INDICAM À MESA 

DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO 

GARCIA, ao Secretário Municipal de saúde, SR. SERGIO DIAS MAXIMIANO, ao Governador do 

Estado de Mato Grosso do Sul, SR. REINALDO AZAMBUJA, a Deputada Federal, SRª. ROSE 

MODESTO, Deputado Estadual SR. RENAN BARBOSA CONTAR, solicitando recursos 

financeiros através de emenda parlamentar no valor de R$ 270.000,00 (duzentos e setenta mil reais) 

a fim de possibilitar a aquisição de 01 (uma) UTI Móvel para atender a Secretaria Municipal de 

Saúde.” 116/2020 de autoria do vereador Edeildo Gonçalves dos Santos (PSDB) “INDICA Á 

MESA, que seja encaminhado expediente ao Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, reiterando a indicação nº 100/2019, 

solicitando que seja viabilizada, a instalação de uma Praça para lazer, no Bairro São João, na sede 
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ao lado da Igreja João Batista, contendo a seguir: Academia ao Ar Livre e Parque Infantil com 

Brinquedos Coloridos.” 117/2020 de autoria dos vereadores Vailton Vlademir Sordi (MDB) e João 

Luiz Saltor Dan (PDT) “INDICAM À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao 

Prefeito Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA ao Secretário Municipal de Infraestrutura SR. 

JÚLIO CÉSAR CASTRO MARQUES e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 

ROBERTO GINELL, reiterando a indicação 143/2017, solicitando um centro poliesportivo para o 

Assentamento Teijim (Retiro do Poço, entroncamento boteco), Campo de futebol suíço, Quadra de 

futebol de salão, Quadra de areia (vôlei), Academia ao ar livre e Brinquedos coloridos.” 118/2020 

de autoria dos vereadores Sandro Roberto Hoici (DEM) e Mário Ferreira de Oliveira (PSB) 

“INDICAM À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento 

Integrado, SR. HERNANDES ORTIZ, reiterando indicação 290/2014, solicitando a elaboração de 

um projeto de reciclagem de óleo de cozinha usado.” 119/2020 de autoria dos vereadores Airton de 

Castro Pereira (PDT) e Roberto Alves Pereira (MDB) “INDICAM Á MESA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 

Saúde, SÉRGIO DIAS MAXIMIANO, Secretário Municipal de Serviços Públicos SR. ROBERTO 

GINELL, ao secretário de Desenvolvimento e Meio Ambiente SR. HERNADES HORTIZ e ao 

Secretário de Infraestrutura SR. JÚLIO CÉZAR CASTRO MARQUES, solicitando que seja feito 

um estudo junto com os representantes de defensivos agrícolas e agrônomos de Nova Andradina, 

para buscar a autossuficiência econômica para as atividades logísticas das embalagens vazias de 

agrotóxicos, um Posto de recebimento com Licenciamento prévio, previsto pela Resolução 465 do 

Conama (Conselho Nacional do Meio Ambiente), Área mínima: 80m
2, 

gerido por associação de 

distribuidores ou cooperativa.” 120/2020 de autoria do vereador Wilson Almeida da Silva (PSDB) 

“INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. 

JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos SR. ROBERTO 

GINELL, Solicitando que seja realizado meios para instalar bancos na Praça José Carreira Mendes, 

no Centro Educacional.” 121/2020 de autoria dos vereadores Vailton Vlademir Sordi (MDB), 

Roberto Alves Pereira (MDB) e Ricardo Lima (DEM) “INDICA À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura JÚLIO CESAR CASTRO MARQUES e ao secretário municipal de 

serviços públicos Sr. ROBERTO GINELL, solicitando que seja executado serviço de pavimentação 

asfáltica no prolongamento da Rua Cassiano José Rodrigues, mais precisamente, entre as ruas 

Joaquim Correia da Silva e Pastor Júlio Ferreira de Alencar.” 122/2020 de autoria dos vereadores 

Vailton Vlademir Sordi (MDB), Roberto Alves Pereira (MDB) e Ricardo Lima (DEM) “INDICA À 

MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal Sr. JOSÉ GILBERTO 

GARCIA, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura JÚLIO CESAR CASTRO MARQUES e ao 

secretário municipal de serviços públicos Sr. ROBERTO GINELL, solicitando que seja executado 

serviço de pavimentação asfáltica na Avenida Rio Brilhante, e nas Ruas Francisco de Assis 

Reinaldth e Ineri Périgo no trecho compreendido entre as Ruas Waldemar do Carmo Martins e Rua 

Osvaldo Campesato, bem como a Rua Waldemar do Carmo Martins entre a Avenida Rio Brilhante 

e a Rua Ineri Périgo”. Não havendo outras matérias em pauta, verificou os inscritos para o uso da 

palavra no 1° Expediente, que foram os seguintes vereadores: Sandro Roberto Hoici (DEM)-

dispensou, Antonio Tomaz de Souza (PDT)-dispensou, Ricardo Lima (DEM)-dispensou e Vailton 

https://www.facebook.com/juliocesar.castromarques
https://www.facebook.com/juliocesar.castromarques
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Vlademir Sordi (MDB)-dispensou, na continuidade solicitou a dispensa do intervalo regimental de 

10 minutos, que foi aprovado por todos os vereadores. 5-VOTAÇÃO DOS PROJETOS: Projeto 

de Lei Ordinária nº 04, de 24 de abril de 2020, “Dispõe sobre a alteração da Lei 1.506, de 25 de 

fevereiro de 2019, e dá outras providências”. 12/2020 Projeto de Lei Ordinária nº 05, de 27 de abril 

de 2020, “Dispõe sobre a denominação do auditório principal do Paço do Município de Nova 

Andradina (andar superior), localizado na Avenida Antônio Joaquim de Moura Andrade, 541, 

cidade de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, e dá outras providências”. 13/2020 

Projeto de Lei Complementar nº 5, de 5 de maio de 2020, o qual autoriza o parcelamento e concede 

redução dos valores dos juros e multas, incidentes nos débitos tributários e não tributários, 

constituídos ou não, inclusive os inscritos em Dívida, ajuizados ou a ajuizar, em razão de fatos 

geradores ocorridos até 31 de dezembro de 2019 – projetos aprovados por unanimidade. Em 

seguida verificou os inscritos para uso da palavra no 2º expediente, que foi feito em seus respectivos 

lugares e não na tribuna, por motivo de prevenção ao coronavírus (COVID-19), que foram os 

seguintes Vereadores (a): Roberto Alves Pereira (MDB)-dispensou, Mário Ferreira de Oliveira 

(PSB)-discursou, Wilson Almeida da Silva (PSDB)-discursou, José Ferraz Chagas (PL)-dispensou, 

Airton De Castro Pereira (PDT)-discursou, Ricardo Lima (DEM)-dispensou, Quemuel De Alencar 

Florentino (PSD)-dispensou, Edeildo Gonçalves dos Santos (PSDB)-discursou, Sandro Roberto 

Hoici (DEM)-dispensou, João Luiz Saltor Dan (PDT)-discursou, Antonio Tomaz de Souza (PDT)-

dispensou, Joana Darc Bono Garcia (PL)-discursou e Vailton Vlademir Sordi (MDB)-dispensou, 

Depois de debates e explicações dos vereadores subscritos acima, o Presidente encerrou a sessão e 

convidou todos para assistirem à 13ª Sessão Plenária Ordinária Deliberativa/2020, que será 

realizada no dia 19 de maio de 2020 ás 9horas e 30minutos. Esta sessão terminou as 11horas e 

30minutos, dela lavrando-se á presente ata. 

 

 

 

 

 

 

 

Vailton Vlademir Sordi - MDB                                    Roberto Alves Pereira - MDB 
Vereador - Presidente                                                                    Vereador - 1º Secretário 

 

 

 

 

 

 

Ricardo Lima - DEM 
Vereador - 2º secretário 

 

 

 

 

Esta sessão tem seu áudio gravado e arquivado no departamento competente, na Câmara Municipal 

de Nova Andradina-MS. 


